Uprava za urbanizam, finansije, skupstinske i opste poslove 100876853

ul. Tome Zivanovi¢ br.10
35250 Paracin
Srbija

Poslednji odgovori na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: Nabavka usluge popravke fotokopir aparata i Stampaca

Referentni broj:  404-5-5/2022-V-01

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

Postovani,

Mozete li nam dostaviti formu meni¢nog
ovlaséenja?

Unapred hvala.

Narucilac je u delu "Uputstvo ponudacima kako
da sacine ponudu", na strani br. 7, predvideo
obavezu za Ponudaca da do isteka roka za
podnosenje ponuda, dostavi naruciocu postom ili
liéno:- Sredstvo finansijskog obezbedenja za
ozbiljnost ponude i to: Blanko sopstvenu menicu,
koja mora bitievidentiranja u Registru menica.
Menica mora biti overena pec¢atom i potpisana od
strane lica ovlas¢enog zazastupanje, a uz istu
mora biti dostavljeno, popunjeno i overeno
menicno ovlaséenje — pismo, sa
naznacenimiznosom u visini od 3 % od vrednosti
ponude bez PDV-a. Uz menicu mora biti
dostavljena kopija kartonadeponovanih potpisa
koji je izdat od strane poslovne banke koju
ponudac navodi u menicnom ovlaséenju.
RokvaZenja menice je 30 dana od dana otvaranja
ponuda.Narucilac ¢e unovciti menicu datu uz
ponudu ukoliko:- u slu¢aju da ponuda¢ odustane
od svoje ponude u roku vazenja ponude, ne
dostavi dokaze o ispunjenostikriterijuma za
kvalitativni izbor privrednog subjekta u skladu sa
¢1.119. ovog zakona, neosnovano odbije
dazakljuéi ugovor o javnoj nabavci ili ne dostavi
obezbedenje za izvrSenje ugovora o javnoj
nabavci. Narucilac ¢e vratiti menice ponudacima
sa kojima nije zaklju¢en ugovor odmah po
zakljuéenju ugovora saizabranim ponudacem.
Ukoliko ponudac ne dostavi menicu ponuda ¢e
biti odbijena kao neprihvatljiva.Menicno
ovlaséenje glasi na narucioca tj. na: Upravu za
urbanizam, finansije, skupstinske i opste

ODGOVORI NA ZAHTEVE ZA POJASNJENJENJIMA ILI DODATNIM INFORMACIJAMA




poslove, ul.Tome Zivanovi¢ br.10., PIB -
100876853, maticni br. — 07184654.

Narucilac nema obavezu da dostavlja formu
menicnog ovlaséenja, vec je to obaveza
Ponudaca, a u skladu sa Zakonom o menici i
pozitivnim pavnim propisima.

Precisceni tekst svih odgovora na zahteve za pojasnjenjenjima ili dodatnim
informacijama

Tekst zahteva

Odgovor - pojasnjenje

Postovani,

Da li forma menicnog ovlas¢enja moze biti
slobodna?

Unapred hvala.

Meniéno ovlas¢enje mora biti u skladu sa
Zakonom o menici i pozitivnim pravnim
propisima koji ureduju predmetnu oblast.

Postovani,

Mozete li nam dostaviti formu meni¢nog
ovlasc¢enja?

Unapred hvala.

Narucilac je u delu "Uputstvo ponudacima kako
da sacine ponudu", na strani br. 7, predvideo
obavezu za Ponudaca da do isteka roka za
podnosenje ponuda, dostavi naruciocu postom
ili liéno:- Sredstvo finansijskog obezbedenja za
ozbiljnost ponude i to: Blanko sopstvenu
menicu, koja mora bitievidentiranja u Registru
menica. Menica mora biti overena pecatom i
potpisana od strane lica ovlaséenog
zazastupanje, a uz istu mora biti dostavljeno,
popunjeno i overeno menicno ovlas¢enje —
pismo, sa naznacenimiznosom u visini od 3 %
od vrednosti ponude bez PDV-a. Uz menicu
mora biti dostavljena kopija
kartonadeponovanih potpisa koji je izdat od
strane poslovne banke koju ponudac navodi u
meni¢nom ovlaséenju. Rokvazenja menice je 30
dana od dana otvaranja ponuda.Narucilac ¢e
unovditi menicu datu uz ponudu ukoliko:- u
slu¢aju da ponudac odustane od svoje ponude u
roku vaZenja ponude, ne dostavi dokaze o
ispunjenostikriterijuma za kvalitativni izbor
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privrednog subjekta u skladu sa ¢1.119. ovog
zakona, neosnovano odbije dazakljuci ugovor o
javnoj nabaveci ili ne dostavi obezbedenje za
izvrSenje ugovora o javnoj nabavci. Narucilac ¢e
vratiti menice ponudacima sa kojima nije
zakljuéen ugovor odmah po zaklju¢enju ugovora
saizabranim ponudacem. Ukoliko ponudac ne
dostavi menicu ponuda ée biti odbijena kao
neprihvatljiva.Menicno ovlasc¢enje glasi na
narucioca tj. na: Upravu za urbanizam,
finansije, skupstinske i opsSte poslove, ul.Tome
Zivanovié br.10., PIB -100876853, mati¢ni br. —
07184654.

Narucilac nema obavezu da dostavlja formu
menicnog ovlascenja, vec je to obaveza
Ponudaca, a u skladu sa Zakonom o menici i
pozitivnim pavnim propisima.
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